







La FATA LOGULUI

La Videle, o performanță mondială în extracția țiteiului

Drumul spre sediul Schelei de Producție Petroliferă Videle, chiar dacă nu-l ești, îți bânui, totuși, după numărul sonelelor ce împingez ochii tăi...



Materialul mai cedează și atunci trebuie făcut ceva, pentru că un bun gospodar nu așteaptă niciodată să vină altceva să-l facă treaba...

— În proporție de pină la 40 la sută a țiteiului din zăcămint. — Asta și explică probabil faptul că, față de planul anului trecut, ai realizat în 1988 o producție de 32.000 tone de țitei...

— După alte decenii petroliere în petrol, ce creșteri este esențial în această muncă? — Scoate un calet gros, plin de însemnări cu scris mărunț și ordonat, și răstoiește.

— Aveam pe aici, pe undeva, scris, dar nu găseam ceea ce-mi notasem înăuntru. Schelele extrage zilnic de pe toată suprafața de peste 100 kmp, o cantitate de fluid (apă și țitei) de peste 70.000 m³ din care, în proporție de 2,5 la sută, este separat țiteiul...

— Mi se pare în acest sens pe deplin îndreptățită sugestia datorată de Ion Mizean „Mijloacele de educație, dar în cadrul învățămîntului politic-ideologic, să fie în sintonie cu condițiile de viață moral-politice și convingeri...

— Problema, de fapt, este cea a reprezentării găsirea unor noi procedee care să permită creșterea factorului final de recuperare. Se știe, atunci când se delimitează un zăcămint, geologii stabilesc cu aproximație cam ce cantitate de țitei poate fi extrasă...

— Nu este credem deloc exagerat ca, în perspectiva actualilor exigențe ce stau în fața frontului nostru politic și educativ, învățămîntul politic-ideologic să fie tot mai mult integrat procesului modern de învățare socială...

ZILELE TEATRULUI DE AMATORI

Teatrul de amatori a avut rezervă în ultima perioadă cîteva concurenți în nivel inter-dețean, prilej de prezentare a unor spectacole în premieră...

Pentru perioada vacanței, suplimentări de trenuri

Pentru satisfacerea cerințelor de transport spre zonele montane și spre alte locuri de agrement ale oamenilor muncii și ale elevilor și studenților aflați în vacanță...

Cartea social-politică

După un substanțial volum de studii consacrat metodei muncii pedagogice, iată că coordonatorii G. Arădăvoane coordonează la Editura Militară un alt volum de studii consacrat de data aceasta...

ele să facă posibilă deplina angajare a comunistilor, a tinerilor generaliști și a întregii națiuni la îndeplinirea și respectarea hotărîrilor de partid și a legilor țării...

„METODICA ÎNVĂȚĂMÎNTULUI POLITICO-IDEOLOGIC”

Nu este credem deloc exagerat ca, în perspectiva actualilor exigențe ce stau în fața frontului nostru politic și educativ, învățămîntul politic-ideologic să fie tot mai mult integrat procesului modern de învățare socială...

Pornind de la rolul și locul didacticii pedagogice în formarea omului nou și în înaltă conștiință estetică și revoluționară, cu un larg orizont de sinteză constructivă...

Brigada artistică — acțiune directă, spirit creator

Ca să-ți dai seama de impresiunile suferite la public pe care o au brigăzile artistice e de ajuns să te aflu, o dată, în sala în care au loc astfel de spectacole...

în vedere aplecare pe mișcarea artistică de amatori o are astăzi în țara noastră se pot iniția și alte forme, mai directoare cred, de instruire a instructorilor. Cenușarii literari...

Festivalul național „Cintarea României”

Ca să-ți dai seama de impresiunile suferite la public pe care o au brigăzile artistice e de ajuns să te aflu, o dată, în sala în care au loc astfel de spectacole...

UN DIALOG VIU CU COLEGI DE MUNCĂ

Ca o altitudine deschisă, combativă față de realitate, promovând spiritul inovator este și decizia prezenta în interviuul colectiv de muncă...

SA DISCUTAM DESPRE TINERETE, EDUCATIE, RASPUNDERI

Pare o poveste banală: doi oameni se cunosc, se plac, se căsătoresc, au un copil. Ea, Paula Dumitriu, este asistentă medicală. El, Mihail-Cliu Dumitriu, este lucrător la firma Gurgiu. Într-o zi, Mihail-Cliu Dumitriu, este lucrător la firma Gurgiu...

„Soția și martorii ei afirmau că bărbatul în discuție nu bănuia că are o altă femeie. E adevărat? Dar însemnă că l-am abandonat. El stă la mama. Dar asta nu însemnă că l-am abandonat. El stă la desori vizite.”

CONVERSATIE CU STELIANA DUMITRIU, MARTORA

„De ce credeți că a divorțat fiul dumneavoastră de soție, cum vă explicați o altă de grație deteriorare a relațiilor dintre ei? — E nebulă. Se bate cu toată lumea. Umblă cu bățul în poșetă! A bătu și pe X, și pe Y, și pe Z. Și pe mine m-a bătu!”

CE SPUNE COPILUL

Are 12 ani, e un băiat bine dezvoltat, curat îmbrăcat dar cu o privire ciudată, alnească. Vorbește cu ochii aproape închiși, de fapt, ochii o lectie pe care (asa cum observa foarte corect tovarășul Mariana Oprea de la Comitetul Județean Gurgiu al U.T.C. de față la discuție)

Un apel în numele omeniei

ma, astfel că este vădit imposibilă continuarea căsătoriei pentru reclamant.”

și Natalia P. aceasta din urmă nemămurit căută să se curățească de infirmitățile ce au avut loc după recura, dispare în ineluctabilă și dezavantuțoasă pentru că această martora cunoștea aspectul important din convicțiunile celor doi. Spunând că soția cu dumneavoastră era de o gelozie bolnăvicioasă și nejustificată. Cum se manifesta? — De exemplu mai aștepta cînd să prietenii lui. E locatar al unui apartament aflat la aceeași scară cu cel al familiei S. Despre obiceiul de a hălădui prin restaurante al reclamantului au vorbit și Georgeta P.

CONVORIRE CU SOTUL MIHAIL-CLIU DUMITRIU

Este un bărbat voinic, lat în umeri, sănătos, îmbrăcat elegant, răspîndind un miros discret de parfum fin. Fumează o țigare după alta, țigări lungi, cu filtru alb. De ce se poartă și soția cu dumneavoastră? — Era gelozică. — Și chiar obnoșna să vă bată? — Cum poate ea, o femeie mică și slabă să bată un bărbat ca dumneavoastră? — E nebulă, tovarășe, nu știți de ce e în stare? (Ca să nu edificăm asupra problemei cine pe cine batea, să aruncăm o privire asupra certificatelor medicale din 16 septembrie 1982 și din 10 noiembrie 1986. Relese că Paula Dumitriu a avut nevrite, în urma traumelor rezultate din bătaie, de îngrijiri medicale pe parcursul de 5 și respectiv 25 de zile).

CE SPUNE LEGEA

Procesul de divorț a avut loc în urma unui alt proces prin care Paula Dumitriu își redobîndea dreptul asupra celor 60.000 lei pe care soțul și-l însușise în timp ce ea se afla în spital. Bani! proveneau de la tatăl ei, Mihail-Cliu Dumitriu, care lucra ca medic pentru a-și strînge și să facă față o zestre, cum se obișnuiește încă la țară. În cursul acestui proces, Paula Dumitriu reușește ca, print-o simplă adeverință (nr. 448/80 din 19 sept. 80) să dovedească falsitatea unui înțeleg esofad de afirmării ale unor martori, ale căror declarații, alături de cele semnate de Mihail-Cliu Dumitriu au putut să ducă la divorț. Cu un statut logician, Sofia cîștigă procesul dar fără vreun folos, căci bani nu l-a văzut pînă în ziua de azi. La procesul de divorț, surpriza, sînte înaintea în constatarea declarațiilor a doi dintre

Oamenii muncii din județul Bihor raportează îndeplinirea planului la producția-marfă industrială pe primii trei ani ai cincinalului

Intr-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

AGENDA

Cu prilejul apropiatei sărbătorii a Zilei naționale a Republicii Sudan...

În activitatea de creație științifică și tehnică sătmăreană — peste 3000 obiective soluționate

Miscarea de creație științifică și tehnică de masă din cadrul editurii a IV-a la Festivalului național „Cintarea României”...

REZULTATE ÎN ÎNTRECEREA SOCIALISTĂ

- Începem astăzi publicarea rezultatelor obținute în întrecerea socialistă pe cele 11 unități care au trecut din acest an de către colective frumuse de oameni la muncii din întreprinderi industriale...

ȘTIINȚĂ • TEHNICĂ • PRODUCȚIE

Nu cu mult timp în urmă, la Birlad s-au desfășurat lucrările primului „Simpozion pe teme de tehnologii neconvenționale”...

scrieră de 15 lucrări, toate de o bună valoare, care au favorizat un interesant dialog tehnic...

de-aș vrea să știu, interconecta în funcție de atmosferă standardizată...

O INIȚIATIVĂ LĂUDABILĂ

problemele privind reducerea de materii prime, materiale și energie...

înclinarea lucrărilor s-au subliniat însemnătatea contribuțiilor personale...

În vacanță educațională nu la vacanță

Precocitate. Nu cu multă vreme în urmă mi-a căzut în mână trei foi mici desprinse dintr-un carnet...

Aventura cunoașterii. Așa se intitulează Almanahul 1989 al revistei „România Literară”...

Să ne amuzăm învățând. Chiar așa: să ne amuzăm învățând! Dacă stați cineva să vă gândiți...

De la bibliotecă la concert. Sînt „cluburi de vacanță” cu o existență mai mult pe hirtie decât în realitate...

„Cultura caracterului”. Ați observat că generul rubricii noastre accentuează noțiunea de educație...

azi - INFORMAȚII • NOTE • SAH • FILATELIE • UMOR • ÎNSEMNĂRI • MUZICĂ • JOUCURI • EPIGRAMA

Pe cîtiva quadrati. BIHOR. În unitățile economice din orașul Dr. Petru Groza...

Intrebări pentru GINA PĂTRĂȘCU. Așa mă vă rog, Gina Pătrășcu, să stabilizez...



FILATELIE. Joi 15 decembrie 1988, la Dorohoi, mai precis în ștaleta sa de cale ferată...

Cărți noi. La Editura Științifică și Enciclopedică a apărut primul volum al lucrării „Unitatea românească medievală”...

DESDCHIDERI. Sigla pentru „Federația Internațională de Sah” — Prezentă la deschiderea unui succes...

